

# 帮115名农民工讨回140万元工资

本报讯(融媒体记者 吴媛媛 通讯员 彭佳佳)近日,蚌山区人民法院举行农民工工资集中发放活动,向115名农民工发放劳务报酬140万元。至此,这起历时一年的执行案件终于执结完毕,切实维护了农民工合法权益。

2021年3月起,邵某等人在蚌埠市某建筑工程从事劳务工作,该工程系如东某建筑劳务公司承接。工程结束后,劳务公司欠付包括邵某在内的115名农民工工资140万余元,邵某等人多次讨要,劳务公司始终未予支付。2022年7月,邵某等人将劳务公司诉至蚌山区人民法院。

由于该批劳务合同纠纷涉及人数众多,为减轻农民工诉累,蚌山区人民法院设立快速通道,将案件引入诉前调解。在立案庭干警和调解员的主持下,邵某等人和劳务公司的实际负责人黄某达成一致调解意见,黄某承诺在一定期限内给付全部工资款。

然而,期限届满后,黄某仍未履行给付义务。2022年9月,案件进入执行程序,承办干警迅速对黄某的财产进行筛查,发现黄某名下无可执行的财产。在得到申请人邵某等提供的被执行人黄某在江苏有房产线索后,执行干警前往房产登记部门对黄某的房产情况进行调查,协助查询结果显示黄某房产都处于抵押状态。执行一度陷入僵局,但执行干警从未放弃努力。执行期间,干警一直主动向邵某等人介绍案件的执行情况,解答法律问题,缓和他们的情绪。

案件转机出现在今年初。经查,上海某建筑装饰工程有限公司系黄某所属如东劳务公司承接蚌埠装修工程的分包人。针对上海某建筑装饰工程有限公司在承建蚌埠装修工程中未严格落实农民工实名制管理制度、未与农民工签订劳动合同、未使用农民工工资专用账户等违法行为,市人社局于今年初作出行政处罚,并申请强制执行清结劳务分包企业如东劳务公司尚未支付的农民工工资140万元。

执行干警前往上海找到该公司负责人,讲明案件情况,尤其是涉及到115名农民工工资的给付,并释法明理,言明拒不履行生效法律文书的后果。最终,该公司同意配合还款,履行了全部给付义务。

## “危急关头,他提着灭火器冲上来”

### “蚌埠好人”又做好事,偶遇店铺着火及时施以援手



曹女士指着发黑的墙壁。



着火的店铺,在刘女士的书画室隔壁。“带着孩子们出来时,看到隔壁店里满屋子浓烟。”刘女士告诉记者,当时,她正带着六七个孩子练书法,听到喊“着火”后,赶紧带着孩子们疏散。帮忙救火的王磊,正在等孩子下课。“当时,我正想打119火警电话,就看见王磊冲了上去,不一会儿,火就被熄灭了。”刘女士告诉记者,周边商铺一家连着一家,幸亏火扑灭的及时,不然火会越烧越猛,可能会造成更大的损失。

提起救火的义举,王磊说,当时看见了,也没想多少,看到着火的店铺门口有灭火器,就想着赶紧把火灭掉。

今年40岁的王磊,是蚌埠第二十二中学一名英语教师。多年来,他坚守在乡村教育一线,以校为家,无私奉献。2019年1月9日,风雪交加,王磊像往常一样,早早到了学校。学校门口是一条坑洼不平的路,看到结冰的路面,担心学生可能会摔跤。于是,王磊打算用砖块铺一条路,说干就干。学生来了,看到正在铺路的王磊被大雪淋湿后结冰的头发,特别感动,纷纷和老师一起铺路。很快,他们就为全校师生铺出了一条“安全通道”。近年来,王磊组织帮扶留守儿童活动100余次,发动社会力量捐款捐物累计5万余元,个人捐款捐物达20余万元,获评“蚌埠市优秀班主任”“蚌埠市关爱校内留守儿童工作先进工作者”“蚌埠好人”等荣誉称号。

## 天桥街道: 举办高考志愿填报公益讲座



本报讯(通讯员 陈倩)为帮助广大家长和考生了解志愿填报政策,科学合理填报高考志愿,6月27日上午,天桥街道邀请蚌山区政协委员、蚌埠一中王维杰老师在喻义社区二楼会议室

举办高考志愿填报公益讲座,辖区考生及其家长20余人参加。讲座围绕高考政策解读、高校录取原则、平行志愿内容、如何报理想的学校和专业、如何选择优势专业、近年热门专业分析等方面,多角度、全方位向考生及家长说明解析,为考生及家长带来了实实在在的“干货”,并结合实际案例及“一对一”“面对面”的志愿填报咨询,指导考生及家长科学填报志愿。

# 7月4日起 市区义务教育阶段学校网上报名开始

本报讯(融媒体记者 周芳林)2023年,我市义务教育阶段学校(公办学校小学一年级、淮上区民办学校小学一年级及民办学校七年级)招生继续实行网上报名。7月4日早上9点至7月7日晚12点,将正式开启网上报名通道。您可登录安徽省政务服务网蚌埠分厅http://bb.ahzwfw.gov.cn/,也可通过“皖事通”APP,手机操作。未注册的需按要求完成各项信息填写,完成个人注册。用户登录完成后,在安徽省政务

服务网蚌埠分厅的首页中会有“2023年蚌埠市市区中小学(幼儿园)网上报名平台”的快捷链接图标,点击即可开始进入对应报名界面。

在正式填写适龄儿童报名表前,有报名须知、招生政策、报名指南、注意事项、对应学区等信息,请认真阅读,按步骤填写操作。适龄儿童报名表填写,按要求填写入学申请类别,是否本市户籍(非本市市区户籍需要办理居住证)、适龄儿童信息、出生证信息、适龄儿童父母房产

信息等,信息填写完成确认后提交。

非本市市区户籍人员,即三县和外市户籍人员子女在我市报名入学,家长需要持有居住证。如您尚未办理,请及时到当地派出所办理,以免错过网上报名时间。

为了让家长了解招生平台有关内容,熟悉网上报名操作流程,目前,网上报名平台已做好测试报名准备,测试报名具体时间为:6月29日早9点至6月30日晚12点,家长们可以按照网上报名要

求及提示信息进行测试报名。

家长在网上报名时,如遇到困难或疑问解决不了的,可联系技术部门或房产、户籍所在区教体局(社会事业局)或蚌埠市教育局。网上报名平台技术部门咨询电话:0552-3182755、3183766;龙子湖区:0552-3040215、蚌山区:0552-2043609、禹会区:0552-4045856、淮上区:0552-2567850、高新区:0552-4071177、经开区:0552-3183537;蚌埠市教育局基础教育科:0552-2052368。

## 5G+智慧商铺、智慧收银、智慧工厂……

# 蚌埠移动与伟伟冰酒酿签署战略合作协议

本报讯(融媒体记者 刘晨文/图)6月29日下午,安徽移动蚌埠分公司与蚌埠市伟伟冰酒酿有限公司签署战略合作协议,蚌埠移动副总经理许峰、伟伟冰酒酿董事长徐伟及相关人员出席见证签约仪式。协议约定,双方共同提升彼此品牌竞争力和拓客能力,并在5G+智慧商铺、智慧收银、智慧工厂等领域开展深度合作,本着“优势互补、强强联合、合作共赢”原则,提升本土品牌企业信息化管理水平,推动全国连锁门店转型升级。

酿达成初步全国战略合作协议。针对伟伟冰酒酿发展需求,蚌埠移动将为企业提供5G办公+门店+成员一体化方案,助力企业打造智慧信息化连锁门店。为总部提供“专线+固话+5G办公+云”,助力企业分析业态市场,提高企业管理能力;为门店量身打造“智慧店铺网+云+应用”融合产品方案,解决门店所需的宽带WiFi、收银软硬件、安防监控、红包引流、店铺推广等经营问题,提升门店经营能力,助力企业高质量发展。

许峰表示,为中小企业提供一体化方案,是今后一段时间的发展趋势,这将综合解决商铺所需的宽带WiFi、收银软硬件、安防监控、红包引流、店铺推广等经营问题,为商家实现降本增效、提高店铺收入。蚌埠移动将充分发挥自身技术优势,继续推动5G应用与实体经济深度融合,推动我市商业走向数字化、智能化、信息化,进一步促进实体经济繁荣,助推蚌埠社会经济高质量发展。



6月29日下午,蚌埠移动与伟伟冰酒酿有限公司签署战略合作协议。



6月29日下午,禹会区委理论学习中心组(扩大)学习会议暨文艺思政课的创新发展方式,进一步推动党

的二十大精神入脑入心,为全区开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育夯实思想基础。 耿琪 吴浩然 摄

## 华运集团: 开展七一主题党日活动

本报讯(金志亮)6月28日,安徽华运集团党委开展七一主题党日活动,组织党员前往渡江战役总前委孙家圩子旧址、蚌埠市革命历史陈列馆参观学习,追寻先烈足迹,汲取精神力量,传承红色基因。

在渡江战役总前委孙家圩子旧址,安徽华运集团党委副书记张小涛带领全体党员重温入党誓词。看着一张张鲜活的图片、一件件珍贵的文物和一段段感人的先烈故事,党员同志们更加坚定了理想信念,不忘初心、牢

记使命。 离开渡江战役总前委孙家圩子旧址,全体党员乘车前往蚌埠市革命历史陈列馆,在革命烈士纪念碑前肃立默哀,向革命烈士敬献鲜花,寄托对烈士们的无限哀思之情。 活动结束后,党员们纷纷表示,要学习革命先烈艰苦奋斗的优良作风和不屈不挠的斗争精神,继承和发扬革命先烈的遗志,扎实工作,用实际行动践行入党誓词,永葆共产党人先进本色。



近日,香都社区新时代文明实践站召开优秀在职党员表彰大会,进一步调

动在职党员参与社区工作的积极性,焕发基层治理新活力。 廖员 摄



6月27日,市平山公墓管理所领导一行前往安徽省军区蚌埠离

叙军民共建之情,进一步推进军地共建工作。 王俊付 摄



近日,淮河社区中心开展“让垃圾分类成为新时尚”主题宣传,提高居民对垃圾分类的知晓率、参与率和投放准确率,让绿色、低碳、环保的理念深入人心。 刘翠华 摄



6月27日,长淮卫镇西片区社工委联合淮光苑社区开展“迎七一·我为群众办实事”爱心义诊活动,向广大居民发放手帕及健康检查券等小礼品,500多名居民接受义诊服务。 李红梅 摄